

我校圆满完成第四届中国—中东欧国家首都市长论坛演出任务-学校要闻-北京舞蹈学院



发布日期：2019-10-31 来源：国际合作与交流处





第四届中国-中东欧国家首都市长论坛10月25日在阿尔巴尼亚首都地拉那举行。包括中国和中东欧国家波黑、黑山、北马其顿和塞尔维亚的首都城市市长或代表参加了论坛。当地时间10月24日，[我校师生圆满完成第四届中国—中东欧国家首都市长论坛演出任务——阿尔巴尼亚首都地拉那市举办的“大美不言”中国舞蹈专场演出](#)，演出赢得了现场中外观众的热烈欢呼和掌声。

本场演出是第四届中国—中东欧国家首都市长论坛框架内的活动之一，北京市副市长卢彦先生、中国驻阿尔巴尼亚大使周鼎先生及阿尔巴尼亚总统顾问、阿尔巴尼亚地拉那市长、北马其顿斯科普里市市长、黑山波德戈里察市市长、波黑萨拉热窝市副市长等中东欧国家首都城市代表及地拉那当地民众近700人观看了演出。





演出由我校中国古典舞系、中国民族民间舞系师生与教学实践中心、创意学院教师共同完成。全场12个节目中既有展现中国古典舞风韵的《千手观音》《梁祝》《越女凌风》《粉墨》《楚腰》《秦王点兵》，也有表现中国各民族风采的《海阳大秧歌》《打歌》《塔林巴特尔》《水色》《逐影寻声》《民舞风采》。曼妙动人的舞姿和匠心独具的舞蹈编排让现场观众看得如痴如醉，深深折服于极富魅力的中国舞蹈，现场观众们纷纷鼓掌欢呼，拿出手机拍照录像，记录这一精彩时刻。中国民族民间舞作品集锦《民舞风采》压轴亮相，将整场演出推向了高潮。

在接到演出任务后，我校高度重视并立即组织节目编排与训练，成立了由国际合作与交流处、教学实践中心、中国古典舞系、中国民族民间舞系、创意学院师生组成的校内演出工作组，及时与北京市外办、北京市文化和旅游局等各方沟通协调，大家各司其职、各尽其责、团结协作。参演学生中有很多是刚刚完成国庆演出任务便立刻投入到本场演出排练中来，他们发扬不怕苦不怕累的拼搏精神，刻苦训练，确保演出高质量完成。同学们在经历航班取消，辗转近48小时后抵达地拉那，一落地立即连夜投入对光排练工作，克服了剧场条件有限、时间紧张、一名学生发高烧等重重困难，为中外观众呈现了一场精彩的演出，我校师生展现出来的团结合作、迎难而上、善打硬仗的精神风貌得到市领导、外方嘉宾和论坛工作组各方的高度赞许。



此次“大美不言”中国舞蹈专场演出既展现出中国舞蹈艺术的独特风韵，又充分展示了中国文化魅力，促进了中国传统舞蹈艺术在海外的传播。

(国际合作与交流处 文/许浩)